

РЕЦЕНЗІЯ

на проспект освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України

Поданий на рецензування проспект освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки докторів філософії зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблено на основі базових настанов МОН України робочою групою науковців Інституту. Проспект відображає усі необхідні аспекти наукової підготовки широкопрофільних спеціалістів.

Науковці Інституту свинарства і агропромислового виробництва мають багаторічний досвід підготовки наукових кадрів та фахівців з різних спеціальностей через аспірантуру, яка функціонує при даній установі. Фахівці, які пройшли підготовку в Інституті на даний час працюють на керівних посадах різних рівнів, у навчальних закладах та на підприємствах з виробництва та переробки продукції тваринництва. Для здійснення науково-педагогічного процесу Інститут має традиційні школи підготовки відповідних фахівців, здатних ставити завдання та успішно вирішувати нагальні проблеми, проводити підготовку нових кадрів за всіма заявленими у проєкті ОНП напрямками вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня.

Проаналізувавши зміст представленого проєкту освітньо-наукової програми можна стверджувати, що її дотримання дозволить випускникам отримати необхідну суму кваліфікаційних знань, які у наступному зможуть успішно бути використані для виконання обов'язків, пов'язаних з науково-виробничою діяльністю. В той же час, слід покращити академічну мобільність аспірантів, щоб вони були підготовлені до роботи в закладах вищої освіти, компанії чи науковій установі. Для цього необхідно надсилати аспірантів на стажування в кращі установи чи заклади України та зарубіжжя.

З огляду на вищевикладене вважаю, що проспект освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» можна рекомендувати для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» у навчальному процесі Інституту свинарства і АПВ НААН.

Завідувач кафедри генетики,
селекції та біотехнології тварин
Сумського НАУ,
доктор с.-г. наук, професор



Леонтій ХМЕЛЬНИЧИЙ

05.06.2023

